
ИНФОСТУД je група интернет бизниса, која 
обухвата сајтове и апликације из различитих 
области, а живимо, растемо и развијамо се у 
Суботици

Од самог настанка смо оријентисани на пословне и 
технолошке иновације, као и на мењање тржишта 
али и читаве заједнице на боље. Од ручног 
прикупљања информација које би биле корисне 
студентима, радили смо на изградњи и развоју 
интернет тржишта Србије и до тада уобичајне 
праксе информисања, запошљавања и трговине, 
пренели смо на интернет и модернизовали. 
Порасли смо на бизнисе који су лидери у својим 
областима рада или су на путу да то и постану. 
Испред себе постављамо „скромне“ циљеве – да 
будемо најбољи у свом послу и да наши бизниси 
буду примери доброг пословања, здравог и 
дугорочно стабилног развоја. Наши запослени нам 
сваког дана омогућавају да ту визију и остваримо. 
А како се и ми стално развијамо, желимо да 
помогнемо младима у њиховом професионалном 
развоју и одабиру сопственог каријерног пута.



Важно нам је и трудимо се да подржимо младе људе у стицању 
знања, искуства и остваривању свог пуног потенцијала, те 
и ове године године желимо да вас подстакнемо доделом 
стипендија за студенте 3. и 4. године који желе да се развијају 
заједно са нама у области интернтет бизниса. Стипендија 
обухвата новчани износ сваког месеца као и праксу у нашој 
компанији за време трајања стипендије.
 
Зашто треба да се пријавиш за стипендију? 

Инфостуд  је прилика да константно учиш и усавршаваш се, 
професионално и лично. Уз тебе су увек старије колеге које 
несебично деле своја искуства, и пружају подршку за сваку 
иницијативу за учење. А и забавно је ☺

Шта те чека ако баш ТИ постанеш наш стипендиста?

• 12,000.00 динара месечно, током 12 месеци.
• Mоћи ћеш да се похвалиш да си прве пословне кораке  
 направио у области интернет бизниса у динамичном и  
 модерном окружењу 
• Oдмах с врата те чекају ментор и колеге који ће   
 ценити твоју радозналост и бити спремни да одговоре  
 на 1000 твојих зашто
• Упознаћеш много људи, стећи пословне контакте и  
 сваким даном све више развијати своје вештине   
 комуникације и тимски рад
• Могућност да се након завршетка студија запослиш у  
 једном од наших бизниса



СВЕ ШТО ТИ ЈЕ ПОТРЕБНО ЈЕСТЕ ДА:

Имаш потврду да си уписао 3. или 4. годину студија нa 
Економском факултету

Прођеш селекцију нашег ХР тима – занимљив задатак и један 
пријатан разговор са ХР-ом

Не примаш стипендију ниједне друге компаније 

Напомена: просек остварен на студијама НЕ утиче на одлуку о 
избору кандидата

  
Ако си заинетересован/на пошаљи нам своју 
биографију и скенирану потврду на: 
anja.balazevic@infostud.com до 10.11.2019.

Време и место решавања задатка биће јављено 
накнадно.

Видимо се и срећно! ☺


